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Examen de Matematicas — 42 de ESO — Opcion B

1. Resuelve las siguientes ecuaciones. (4,5 puntos; 1,5 puntos por apartado)

g X g
X+1 Xx+4

b) (2x2 +1)(x2 —3) = (x2 +1)(x2 —1)—8

) 3+Xx+4=2+3x+1

2. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método que consideres mas oportuno (1,5 puntos)

3X+2y=0
X(X—Y) :2(y2 —4)

3. Aumentando un lado de un cuadrado en 4 metros y los lados contiguos en 6 metros, se obtiene un rectangulo de
doble drea que el cuadrado. Determina el lado del cuadrado. (1,5 puntos)

4. Realiza la siguiente division utilizando la regla de Ruffini:
(2x° -3x* —22x+10): (x+1)

Escribe quién es el cociente C(x) y el resto R. (0,5 puntos)

5. Hallar el valor de m para que al dividir el polinomio X3 +(m—4)x> —2x —(2m+1) entre x + 1 el resto sea 0. (1
punto)

6. Factorizar el polinomio: X* —x*—16x? —20X . (1 punto)
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